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BULETIN INFORMATIV 

 
Bilanțul misiunilor pompierilor cărășeni în acest sfârșit de săptămână 

 

 

În acest sfârșit de săptămână, 24 – 26 noiembrie a.c., pompierii militari din cadrul 

Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 25 

de misiuni în zona de competență. 

 

➢ Accidente rutiere 

În cursul zilei de sâmbătă, în jurul orei 12:20, pompierii militari din cadrul Detașamentului 

Caransebeș au intervenit pentru asigurarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor în cazul 

unui accident rutier petrecut pe DN 68, pe raza localității Bucova. În urma evenimentului, în care au 

fost implicate două autoturisme, a rezultat o victimă care a fost transportată la CPU Caransebeș de 

către echipajul Serviciului Județean de Ambulanță Caraș-Severin.  

Ieri seară, în jurul orei 18:05, pompierii din cadrul Detașamentului Reșița au fost solicitați să 

intervină la un accident rutier care a avut loc pe strada Văliugului din municipiul Reșița. A fost vorba 

despre un autoturism răsturnat în râul Sodol, în urma căruia două persoane (un adult și un minor) au 

fost transportate la UPU Reșița de către ambulanțele SMURD și a Serviciului Județean de Ambulanță 

Caraș-Severin. 

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, s-au înregistrat 20 de intervenţii pentru acordarea primului ajutor 

calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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